
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Komfortreisebus

- 4x Übernachtung mit Frühstück im Mercure Hotel

- 4x Abendessen, Buffet

- Nutzung Sauna

- ganztägige Reiseleitung Insel Usedom

- ca. 1,5-stündige Stadtführung Greifswald

- ganztägige Reiseleitung Rundfahrt Insel Rügen

- Eintritt Nationalpark-Zentrum Jasmund mit

Königsstuhl

- Fahrt mit der Kap-Arkona-Bahn (hin und rück)

- ca. 1,5 stündige Schifffahrt von Sassnitz zu den

Kreidefelsen

- Führung und Verkostung in der Gutsbrennerei

Schloss Zinzow

- Schifffahrt ab Stralsund zur Insel Hiddensee und

zurück (über Schaprode/Rügen) inkl. Kurkarte

- ganztägige Reiseleitung Hiddensee

- Eintritt Gerhart-Hauptmann-Haus

- ca. 1,5 stündige Kutschfahrt auf der Insel Hiddensee

- Kaffee und Kuchen auf Hiddensee

Vorbehaltlich Verfügbarkeit, begrenztes Kontingent,

buchbar bis 10.05.2023.

Termine & Preise:

27.06.2023 - 01.07.2023 - Mercure Hotel Greifswald

Preis pro Person im Doppelzimmer 799 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 899 €

Mecklenburger Ostsee-Inselhüpfen - 5 Tage

Freuen Sie sich auf fünf schöne Tage an der Ostseeküste. Lassen Sie sich vom

maritimen Flair der Hansestadt Greifswald verzaubern. Entdecken die Insel Rügen

mit dem "Nordkap " Deutschlands, die autofreie Insel Hiddensee - auch "Capri von

Deutschland" genannt und genießen Sie die Sonneninsel Usedom mit ihren

Kaiserbädern. Die Meeresbrise und das Wellenrauschen lassen Sie sicher vom

Alltag abschalten.

1. Tag: Anreise und Greifswald Bevor wir die

Hansestadt Greifswald erreichen, legen wir einen

Zwischenstopp bei der Gutsbrennerei Schloss Zinzow

ein. Hier wurde vor einigen Jahren wieder der

traditionelle Brennbetrieb aufgenommen und seit dem

wieder Früchte der Region zu edlen Tropfen

verarbeitet. Anschließend lassen Sie sich von der

Universitätsstadt mit ihrem maritimen Flair

verzaubern. Die Altstadt mit den drei gotischen

Kirchen, das Fischerdorf Wieck, die Klosterruine Eldena

und der Greifswalder Bodden werden Sie

beeindrucken. Selbst der Maler Caspar David Friedrich,

Sohn der Stadt, wählte die Stadtkulisse Greifswald oft

zum Motiv. 2. Tag: Auf zum Nordkap

Deutschlands - Insel Rügen Ihr Inselhüpfen beginnt

mit der Insel Rügen. An der Nordspitze erwartet Sie die

Halbinsel Wittow. Das Kap Arkona, auch Nordkap

Deutschlands genannt, ist eines der beliebtesten Ziele.

Tief eingebettet in einer Uferschlucht nahe dem Kap

Arkona liegen die reetgedeckten Häuser des alten

Fischerdörfchens Vitt. Weithin sichtbar steht die

achteckige kleine Kapelle. Unten öffnet sich die

schmale Schlucht zum Meer und gibt einen

fantastischen Blick frei. Der Königsstuhl ist ein 118 m

hoher Kreidevorsprung im Nationalpark Jasmund mit

weiten Aussichten auf das Meer. Das

Nationalpark-Zentrum bietet seinen Gästen

interessante Informationen zu Flora und Fauna. Wie

wäre es mit einer Schifffahrt ab Sassnitz, um die

imposante Steilküste von See aus zu erleben? Binz, das

wohl bekannteste Seebad der Insel, lockt im Anschluss

zu einem Spaziergang auf der Promenade. 3. Tag:

Capri von Pommern - Insel Hiddensee Ab Stralsund

„hüpfen oder besser „schaukeln Sie gemütlich durch

malerische Boddengewässer zur Insel Hiddensee, dem

„Capri von Pommern. Das autofreie Eiland ist mit

seinen wenigen Dörfchen, den weiten Stränden, den

Vogelkolonien und Heideflächen im Inneren ein

Eldorado für Naturliebhaber. Auf Wunsch erwartet Sie

eine Kutschfahrt durch die unverwechselbare Natur der

Insel. Erleben Sie die Atmosphäre des „Haus Seedorn in

Kloster, wo Gerhart Hauptmann lebte und arbeitete. In

den Museums-Führungen wird über Gerhart

Hauptmann und andere Künstler erzählt, die seit der

Jahrhundertwende Hiddensee als Symbol einer heilen

Welt entdeckten und liebten. 4. Tag: Die

Sonneninsel - Usedom Das Dreigestirn wird nun

perfekt: Usedom ist ein wahres Naturparadies.

Sandstrände trennen hier ebenso wie Schilfgürtel und

Steilküsten die Elemente. Ruhige Buchten oder raue

See, Zander aus dem Peenestrom oder Meerforelle aus

der Ostsee - ohne Fischgenuss sollte man die Insel nicht

verlassen. Zu jeder Jahreszeit hat sie ihren

unverwechselbaren Reiz, nicht zuletzt durch die rege

Betriebsamkeit in den drei Kaiserbädern, die man bei

einem Spaziergang in Bansin, Heringsdorf und Ahlbeck

entdecken kann. Aufs Meer hinaus wandern, das geht

auf den bekannten Usedomer Seebrücken. Sie sind das

Wahrzeichen der Insel, und mit 508 Metern ist die

Heringsdorfer Seebrücke die längste Europas. 5. Tag:

Heimreise Mit Wind im Haar und Sand im Schuh

sowie vielen Erinnerungen treten wir heute wieder die

Heimreise an.

Mercure Hotel Greifswald

Das Hotel befindet sich in einer ruhigen Lage im Süden

der Hansestadt Greifswald und ist nur ca. 1,5 Kilometer

vom Zentrum und ca. 300 Meter vom Südbahnhof

entfernt. In weniger als 6 Kilometern erreichen Sie den

Strand.

Das Hotel ist außerdem idealer Ausgangspunkt für

Tagesausflüge auf die Inseln der Ostsee. Zu den

Annehmlichkeiten des Hauses zählen ein Lift, ein

Restaurant, eine Bar und eine Terrasse sowie. 

Alle 113 Zimmer sind mit Dusche, WC, Fön, Telefon, TV,

Radio, Schreibtisch, kostenlosem Wi-Fi und Minibar

(kostenpflichtig) ausgestattet. 
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